PÁPAKOVÁCSI  ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

8596 Pápakovácsi Fő utca 19.
Szám: Pk 7-27/2014.

Jegyzőkönyv

Készült: Pápakovácsi    Község Önkormányzat képviselő-testülete által 2014. december 17-én 18.00 órakor tartott közmeghallgatásról
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal  

                         Pápakovácsi Fő utca 19. 
Jelen vannak: Burghardt Ferenc polgármester


    Takács László alpolgármester


    Orbán Gábor képviselő



    Vándor Zoltán képviselő (4 fő)
Ihász László képviselő távolmaradását előzetesen bejelentette.  

(jelenléti ív a jkv. 1. melléklete, meghívó a jkv. 2. melléklete) 

Megjelent helyi lakos: 17 fő. 

Burghardt Ferenc polgármester köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a körzeti megbízott a közmeghallgatáson továbbképzés miatt nem tudott megjelenni, a közbiztonsági helyzetre vonatkozó adatokat – a rendőrségtől kapott információk alapján – Ő ismerteti.

A közmeghallgatást a német nemzetiségi önkormányzattal közösen tartják, ezért először megkérte Szabadi Sándort, a német nemzetiségi önkormányzat elnökét a tájékoztatója megtartására. (A német nemzetiségi önkormányzat közmeghallgatásáról külön jegyzőkönyv készült)

Burghardt Ferenc polgármester beszámolójában elmondta, hogy mozgalmas évet zártak, három választáson vannak túl, s az időjárás sem kedvezett a településnek, a hatalmas esőzés következtében szeptemberben több házat, udvart elöntött a víz és sár. 

Az októberi választást követően új testület alakult, de van képviselő, aki már korábban is volt, így tapasztalatot szerzett. 

Úgy érzi „jó” testület alakult, a képviselők akarnak és tudnak is majd tenni a közért.

Először a közbiztonsági helyzetre vonatkozó adatokat ismertette, elmondható, hogy nem volt sok „esemény” a településen.

Két esetben történt ittas járművezetés, közlekedési baleset 3 esetben volt, az óvodába történt egy betörés, érték nem tűnt el, a rongálás viszont jelentős kárt okozott. Egy esetben zsarolás miatt jár el a rendőrség, ez az eset még nyomozati szakaszban van. Egy esetben volt családi viszály miatti rendőrségi beavatkozás. 

A számokból is látható, hogy a közbiztonsági helyzet jó, sajnos ezért is veszítettünk – immár harmadszor – a térfigyelő kamera pályázaton, bízik benne, előbb-utóbb sikerül. 
Elmondta, hogy önerőből biztosítják az intézmények fenntartását, árkok, közterületek rendben tartását, fűnyírást. Kerékpártárolókat vásároltak, melyeket több helyen helyeztek el a faluba, ahol biztonságosan lelakatolva hagyhatók a kerékpárok. 

Az óvoda homlokzatát a nyáron újrafestették.
A református templom melletti árkot szilárd burkolatot kapott. 

A nagypince előtti területen padokat, szalonnasütőt helyeztek el, szabadidős programokhoz kiváló. 

Felújították a Nepomuki Szent János szobrot, eredeti állapotába állították vissza. A körülötte lévő területet Rédling Andrásnéval közösen tartják rendbe.

A Hősi emlékmű letisztítása, megújítása is megtörtént, ezt követően az I. világháború 100 éves évfordulója alkalmából emlékünnepséget szerveztek. 

Temető előtt parkolót alakítottak ki, így több autó várakozhat  kapu előtti területen, bízik benne, hogy így ritkábban hagyják nyitva a kaput. 

Református templom melletti árokhoz korlátot helyeztek el a biztonságosabb közlekedés miatt. 

Itt említette meg, hogy a szeptemberi esőzés sok takarítási munkát adott, de sajnos csak 1 közmunkás van, és az 1 fő főfoglalkozású közalkalmazott. Nyáron volt néhány diákmunkás, azonban ez is kevesebb, mint előző éven. 

Az önkormányzat – mivel nem volt adóssága – 10.000.000 Ft-ot kapott fejlesztésre állami támogatásként. A felhasználási lehetőségek konkrétan meghatározásra kerültek és mindössze néhány nap állt rendelkezésre, árajánlat bekérésére és a pályázat beadására. 

Ezen összegből korszerűsítésre került a polgármesteri hivatal fűtéskorszerűsítése, az orvosi rendelő és lakás tetőzetének cseréje, javítása, orvosi rendelő előtt parkoló kialakítása és a faluban több helyen a megsüllyedt csatornafedlapok és vízátfolyások miatt a belvízelvezető rendszer javítása, kialakítása. Ezek a munkák még nem fejeződtek be teljesen, néhány munkát már csak tavasszal lehet elvégezni.

Kulturális tevékenység: megtartották a nemzeti ünnepeket, gyermeknapot szerveztek, falunapot is megtartották. Sajnos az időjárás nem volt kegyes hozzájuk, de így is elég sokan eljöttek. Az Erdélyi Vargyas testvértelepülésről is ellátogattak hozzánk, 2007 óta először. 

Szeptemberben helytörténeti előadás volt, a Pápai Levéltár munkatársa tartotta, sajnos nagyon kevesen voltak, pedig előzetesen több érdeklődő volt. 

Október végén hősi emlékmű avatása, megemlékezés, majd novemberben nyugdíjas találkozó, december 6-án nemzetiségi találkozó és batyus bál. 

Karácsonyra szerény csomaggal köszöntötték a falu lakóit, idén először – az önkormányzat anyagi helyzete ezt engedte meg – házanként és nem családonként kapták a csomagot. Már sok környező településen nincs erre lehetőség, jövőre lehet, hogy itt sem kerül.
Működik a nyugdíjasklub, minden hónap első hétfőjén van a foglalkozás, sok hasznos program volt ez évben is. 

Az önkormányzat bevételeiről elmondta, hogy feladatalapú finanszírozás van, és sajnos sok esetben nem fedezi az állami bevétel a kötelező feladatokat sem. Helyi bevétel az iparűzési adó és a magánszemélyek kommunális adója, illetve a gépjármű adó 40 %-a, ennek 60 %-a állami bevétel. Sajnos a csökkenő állami támogatás miatt sok helyen vezetnek be helyi adókat – pl. földadót – itt jelenleg nem tervezzük, s úgy érzi az évi 3000 ft nem nagy teher a falu lakóinak.

Az óvodai ellátást társulás keretében biztosítjuk, Nóráp, Ganna és Döbrönte településekkel közösen. Sajnos az óvodai ellátásra kapott állami támogatás sem fedezi a kiadásokat, a települések saját költségvetésükből egészítik ki. 
Az iskolai gyermekétkeztetés is jelentős hányadot visz el a költségvetésből.

A szociális ellátásokat is biztosítjuk, mint lakásfenntartási támogatás, foglalkoztatást helyettesítő támogatás, szociális étkeztetés.

A gyermekjóléti és családsegítési feladatokat a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulásán keresztül biztosítjuk. 

Támogatást nyújtottak civil szervezeteknek, a református egyház felújításához, a vakok és gyengén-látók szervezetének, a helyi sportegyesületnek. 

A hatósági feladatokat a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatalon keresztül látják el, melyhez Ganna, Döbrönte, Bakonypölöske, Kup és Nóráp is tartozik. Gannán állandó kirendeltség működik, Pápakovácsi, Kup és Nóráp ügyei Pápakovácsiban, Ganna, Döbrönte és Bakonypölöske ügyeit Gannán intézik. 

A Közös Hivatal kiadásait az e célra kapott állami támogatás fedezi, ehhez a településeknek nem kell hozzájárulni.
Tervek: kiemelt figyelmet kell fordítani a vízelvezetésre, erre az őszi esőzés felhívta a figyelmet. Térfigyelő kamerarendszer kiépítésére ismét pályáznak. Befejezik az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok részére adott támogatásból fennmaradó munkálatokat, itt mondta el, hogy az Ilona utca is felújításra kerül 

Elmondta, hogy a most hordott nagy mennyiségű föld a partos megindult oldalát támasztja meg, erre szükség volt, most ingyen sikerült megszerezni. 

Mer nagyot álmodni, szeretné, ha a pince előtti területre idővel egy faluházat lehetne építeni, mivel jelenleg nincs az önkormányzatnak kulturális célú épülete. Az un. többcélú létesítmény az iskolát üzemeltető Klebelsberg intézményfenntartó működtetésében van, igaz önkormányzati célra térítésmentesen biztosítják, de legalább 2 héttel előtte jelezni kell. 

Ismertette

 a játszótér pályázat helyzetét, a kapott összegre visszafizetési kötelezettség  érkezett, a fellebbezésre még nem érkezett válasz.

Itt említette meg, hogy a játékok a talaj magas víztartalma miatt rossz állapotban vannak, már kellett földbe lévő oszlopot cserélni. Később  - megfontolandó - , ha lejár a fenntartási kötelezettség , a játszótér áthelyezésére kerülhet sor. 
Augusztusban kerül sor a németországi Tannheim testvértelepülés látogatására, 15 éve a kapcsolat. Pályáztak, de nem sikerült, tavasszal ismét megpróbálják. Ha nem sikerül, szerényebb lesz a vendéglátás. 

Röviden ennyit kívánt elmondani, kérte a véleményeket, hozzászólásokat.

Hozzászólások:

Litschauer Péter helyi lakos: A Kis utcában javasolta, hogy csatornázni kellene, mert nagyon szűk az utca, nehéz a közlekedés, illetve a házak előtt parkoló autók is gondot okoznak.

A hiányzó részen járdát is kellene építeni. 

A szeptemberi esőzés következtében lezúduló sár ráébresztette az embereket, hogy valamit tenni kell a lezúduló víz ellen.

Megkérdezte, mi lesz a partosra hordott nagy mennyiségű földdel, mert szerinte túl sok, ennyit nem lehet eldolgozni.

Ürögi Károly helyi lakos: Véleménye szerint a lehozott homokot, földet nem kellene elhordani, hanem gátként meghagyni.

Kifogásolta, hogy előtte a járdát felszedték.

Németh Károly helyi lakos: Régen a területen nem volt ház, fák voltak és árok, ami levezette a vizet, igaz a föld megművelése is más módszerrel történt, nem volt ilyen mélyen szántva.

Zsidai Márk helyi lakos: Megkérdezte, honnan szállítják a partosra a nagy mennyiségű földet?

 Nagy Szabocs helyi lakos: elmondta, hogy a partosra hordott föld el lesz terítve, egy részén már kialakult részt folytatják tovább.
Zsidai Márk kérdésére válaszolva elmondta, hogy a Pápai Kórháznál van építkezés a pince helyét ássák, ez a föld kerül ide.  
Burghardt Ferenc polgármester: Ürögi Károly panaszára elmondta, hogy a néhány járdalap felszedésére  az árok burkolására volt szükség, egyébként azt a járdát soha nem használta senki.
Németh Károly helyi lakos: megköszönte a színvonalasan megrendezett nyugdíjas-találkozót, javaslata, hogy a pápakovácsi általános iskolások, óvodások is adjanak műsort, még többen lennének, ha saját unokájuk szerepelne.

Ugyancsak javasolta, hogy a nemzeti ünnepeket ne péntek délben tartsák, az időpont miatt sokan nem mennek el.

Burghardt Ferenc polgármester: A helyi gyermekek  szereplését megpróbálják. Ígéretet tett, hogy a nemzeti ünnepeket is más időpontban tartják, próbaként először a március 15-i ünnepélyt, azonban sajnos, más időpontban tartott rendezvényen is nagyon kevesen voltak.
Javasolta az alábbi napirend elfogadását, a kiküldött meghívóban foglaltaknak megfelelően. 
Takács László képviselő: Elmondta, hogy sajnos hiába van a hulladékudvar, mellette ágakat lehet lerakni, a telep alatti kúthoz helyezik a komposztálható hulladékot, amik veszélyezteti a víz minőséget. Mindössze 50 m-re van a hulladékudvar. A hulladékok elhelyezésére kellene felhívni a lakosok figyelmét. 

Több hozzászólás nem volt, a polgármester a  közmeghallgatást 19.30 órakor bezárta. 
k.m.f.

Burghardt  Ferenc






Bóka Istvánné
polgármester
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