K i v o n a t
Pápakovácsi    község Helyi Választási Bizottságának 2019. szeptember 9-i ülésén felvett jegyzőkönyvéből
Tárgy: Önkormányzati képviselő -jelöltek szavazólapi sorrendjének sorsolása
17/2019. (IX.9.) sz. határozat
Pápakovácsi  Község Helyi Választási Bizottsága a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 160.§. (1) és (2) bekezdése alapján, sorsolást követően, megállapította az önkormányzati képviselő  jelöltek  szavazólapra kerülésének sorrendjét az alábbiak szerint:
1. Nagy Szabolcs
2. Vándor Zoltán
3. Varga András
4. Vanyolai Tivadar
5. Takács László
6. Péter Zsuzsanna
7. Orbán Gábor 
A jelöltek sorrendjének sorsolása ellen nincs helye jogorvoslatnak. A sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.
I N D O K O L Á S
A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 160.§. (1) és (2) bekezdése alapján a helyi választási bizottság feladata kisorsolni a jelöltek sorrendjét a szavazólapon. A 19/2019. (VII.29.) IM rendelet 34.§ (1) bekezdésének értelmében a sorsolást 2019. szeptember 9-én, 16 óra után kell elvégezni.
A Helyi Választási Bizottság a sorsolást mai ülésén megtartotta és a rendelkező részben foglaltak szerint a jelöltek szavazólapon megjelenő sorrendjét megállapította.
Jelen határozat a Ve. 160. § (1) és (2) bekezdésén, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 239. §-ban foglaltakon alapul.
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